s—i—§—§—F

-
?
*
’ b
o 20 !
20 2.0 4.0 . 5;0 PPMIT) ‘ID . T v llD T T T |
T T 1 T r r : - T t
l T } T T v >
200 - —_— 0 s
400 i Sobwornts | = |- < -
Tempsiaturo Ao
Filiro de onchura de hondo | —
Compa de radisfrecusncia Zofo_
Problema 3: ol 2 M P
= arnida fosra de ncolo Q i
CeH1003 e L2ST\ T
Amplitud da integrocién 32 |- _ .
Fermrmasionsss Varian A-60A
»
T o
| Ll
| |
|
: ‘.uww_.«] |
) L i 1
I 1 : ! i ! 1 : 1 |
i : 1 ; | : 1 e 30 2.0 .0
3.6 70
25 30 40 50 pemi(T) 60 7.0 8.0 9.0 1b
l :’ J i T ] i T ] T . T ! T j T I T r
wee y T T }
j
R o 400 300 W 100 N 0 >—Q:S>
=
- Problema 7: |
t.d
El compuesto no contiene nitrégeno, - L
halégeno o azufre, y tiene peso mo- -
s
lecular de 100 - 2. L 2 ln i
Anihura o0 barndo Se0.|. s |
o . |
) wweine i gﬁ’ :
df)},, Ampiiod de alegiocun 1 L0 | I
Varian A-60A [/
e
T |
e
. 1 : 1 { ! Il L Il i ! |
1 ) I ] i : f ; f ; f ) 1 : f ; i
%0 7.0 6.0 5.0 PPM (5} 4.0 3.0 2.0 1.0 ]




